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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAOQ XI MANG

BANG CAN POI KE TOAN
Tal ngay 20 thang 09 nam 2025

CHI TIEU
A-TAI SAN NGAN HAN
1. Tién va cac khoan tw'dng dudng tién
1. Tién
2. Cac khoan tugng dudng tign
II. BAu 1w tai chinh ngén han
II1. Cac khoan phai thu ngdn han
1. Phai thu ngan han cba khach hang
2. Tra trude cho ngudi ban ngdn han
3. Phal thu ngén han khic
4, Dy phong phai thu ngdn han khd dbi (*)
5. Tat san thidu chd xur iy
IV, Hang £6n kho
1. Hang t6n kha
2. Du phong giam gia hang tén kho (*)
V. Tai san ngin han khac
1. Chi phi trd trudc ngén han
2. Thu& GTGT duge khau gt
3. Thu va céc khoan phai thu nha nudc
4, Tai san ngan han khac
B-TAI SAN DAL HAN
1. Tai san ¢d dinh
1. Tai san ¢4 dinh hitu hinh
- Nguyén gia
- Gid tri hao mon fiy k& (*)
2. Tai san cd dinh vo binh
- Nguyén gia
- Gia tri hao maon Iy k& (*)
II. Tai san dai han khac
1. Chi phi tra trudc dai han
2. Tai san thué thu nhdp hoan lai

3. Thiét bi, vat tu, phu tong thay thé dai han

4, Tai san dai han khac
TONG CONG TAI SAN (270=100+200)

MA sO

100
1190
111
112
120
130
131
132
136
137
139
140
141
149
150
13
152
153
155
200
220
221
222
223
227
228
229
260
261
262
263
268
270

Thuyét
minh

[N VY

30/09/2025

mAU 50 BO1a - DN

Bor i tinh, VD
01/01/2025

i52.764.561.808
0.187.325.025
8.187.325.026
999.999.999
142.474.226.755
137.438.882.065
2.524.531.988
6.612.800.068
{4.101.987.366)

1,103.010.028
102.351.735
23.381.531
977.276.762
179.905.028
179.905.028
179.905.028
10.663.931,937
(10.484.026.909)
244.000.000
(244.000,000)

152.944.466.836

166.624.771.620
11.225,160.196
11.225.160.196

154.744.750.974
146.465.735.324
5.683.040.107
6.995.658.570
(4.399.683.027)

654.860.450
33.232.000
23.052.196

598.576.254

300.252,560

300.252.560

300.252.560

12.273.522.213
(11.973.269.653)
244.000.000
(244.000.000)

166.925.024.180
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CONG Ty €O PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

BANG CAN D01 KE TOAN (Tiép theo)
Tai ngay 30 théng 09 nim 2025

CHi TIEU

C-NO PHAI TRA
I. Ng ngén han
1. Phai tréd ngudih ban ngén han
2, Nguéi mua tra tign truidc ngan han
3, Thug va cac khoan phai ndp nha nuidc
4, Phai tra ngudi lao ding
5. Chi phi phai tra ngan han
6. Doanh thu chira thife hign ngan han
7. Phai trd ngan han khac
8. Vay va ng thué tai chinh ngan han
9, Quy khen thudng, phic lgl
D-VON CHU SO HlU
1. Von chi sd hifu
1. Vén gdp cla chi s hilu
- €8 phigu phd thiing o quyBn bigu quyst
2. Théng du v8n cd phén
3. Viin khéc cla chd s hiu
4, Quf dau tu phat trién
5.Quy khac thudc win chi sd hiu
&, Ldi nhudn sau thué chira phén phii

300
310
311
312
313
314
315
318
319
320
322
400
410
411
411a
412
414
418
420
421

- LNST chira phén phdi 10y k& dén cudi ky trude 421a

- LMST chuta phan phii ky nay

421b

TONG CONG NGUDN VON (440=300+400) 440

Mgudi lap

N7 O

10
11
12

13

K& toan trudng

MAU 50 BD1a - DN

Ban v tinh: VND

30/09/2025 01/01/2025
42.470.467.674 56.807.079.436
42.470.467.674 56.807.079.436

36.122.186.817 54.331.567.B53
62.677.529 218,008,234
406.220.071 1.355.018.564
63.333.560 167.568.850
350.545.455 241.818.182
332.299.019 434.274.050
5.000.000.000
133,205,223 5B.B23.623
110.473.999.162 110.117.944.744
110.473.999.162 110.117.944.744
70.000.000.000 70.000.000.000
70.000.000.000 70.000.000.000
18.200.000.000 18.200.000.000
1.032.320.000 1.032.320.000
24.862.074.052 24.862.074.052
1.41B,399.955 1.418.399.955
(5.038.794.845) (5.354.845.263)
(5.394.849.263) (4.640.473.047)
356.054.418 (754.376.218)
152.944.466.836 166.925.024.180

Mguyén Hoang Yén

Mguyén Hoang Yén

ing {nnam 2025




CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
Cho ky hoat ding tlr ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CHI TIEU
1.Deanh thu ban hang va cung cip dich vu
2. Cac khoan giam trlr doanh thu
3. Doanh thu thuan vé ban hang va cung cdp dich vu
4. Gia van hang ban
5. Lgi nhudn gop v& ban hang va cung cap dich vu
6. Doanh thu hoat déng tai chinh
7. Chi phi tai chinh
- trong do.: Chi phi 187 vay
8. Chi phi ban hang
9. Chi phi quan ly doanh nghiép
10. Lgi nhuan thudn tir hoat déng kinh doanh
L1, Thu nhdp khic
12. Chi phi khac
13. Loi nhudn khac
14, Tong lgi nhudn k& todn trudc thué
15. Chi phi thu& TNDN hién hanh
17, Lgi nhudn sau thué TNDN
18, Lai co ban trén cé phi&u (*)

Ngudi lap

OWZ/

Nguyén Hoang Y&n

M3
50

Thuyét
minh
14
15

16

17
18

19
19

21
22

23

MAU SO BO2a- DN

g v finh: WND

Quy III S6 luy ké tir ddu ndm dén cuéi quy
Nam 2025 MNam 2024 MNam 2025 Nam 2024
48.386.428.699 70.011.647.254 167.388.977.604 166.387.792.041
43.675.925 6.108.796 43.675.925 156.708.102
48.342,752.774 70.005.538.458 167.345.301.679 166.231.083.939
44.639.029.923 59.848.065,559 155.852 846 874 145.819.640.840
3.703.722.851 10.157,472.899 11.492.454.805 20.411.443.099
1,932.282 2.230.116 147.805.431 131,576.302
58.082.192 124.381.938 176.215.669
58082192 96.712 329 28.056, 190
1.547.250.524 7.005.630.623 4.822.247.394 13.959.975.738
1.505.445.771 2.796.008.282 6.349.702 221 8.029.751.113
194,376,645 358.064.110 343.928.683 (1.622.923,119)
10 B4.816.359 2.529.177
53.448.080 7.265.847 72.690.624 32.057.782
(53.448.080) (7.265.837) 12.125.735 (29.528.605)
141.428.566 350.798.273 356.054.418 (1.652.451.724)
6.404.951
141.428.565 350.798.273 356.054.418 (1.658.856.685)
20 50 51 (237)

K& toan trudng

(W2

Nguyén Hoang Yén

5
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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE

{Thee phuting phap gidn tién)

Cho ky hoat dong tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/09/2025

CHI TIEU

I. Luu chuyén tién ki hoat déng kinh doanh

1. Lgi nhudn trwdc thug

2. Bigu chinh cho cac khoan

- Khéu hao TSCB va BDSDT

- Cac khoan duf phong

- LFi, IB chéinh lach ty gid hii dodi do danh oia lai cac
khoan muc tign t& oo glic ngoal té

- L3I, 16 tir hoat déng d&u tu

- Chi phi |&i vay

3. Lgi nhudn tir hoat déng kinh doanh trudc thay
dii von luu ding

- Téng, giam cac khoan phai thu

- Téng, gidm hang tin kho

- Téng, giam cic khoan phai trd (khdng k& I5i vay phal
tra, thug THDN phal ndp)

- Téng, giam chi phi tra trudc

- Tang, giam chiing khoén kinh doanh

- Tién I3i vay d3 tra

- Thu& TNDN da nip

- Tién chi khac i hoat diing kinh doanh
Luu chuyé&n tién thudn tir hoat ddng kinh doanh
I1. Lifu chuy@n tién bir hoat dong dau tu
- Tién thu tif tharh Iy, nhugng bin TSCH va cdc tai san
dai han khac
- Tién thu 5 cho vay, cf tic va lgi nhudn duidc chia

Luu chuy&n tién thufin ti hoat dijng déu tr
II1. Lity chuyén tién tir hoat ddng tai chinh
- Tién thu tr di vay
- Tién tra ng gbc vay

- Cf tife lgi nhudin da tra cho chil 58 hifu

Lu‘u chuyén tién thuin tir hoat ddng tai chinh
Lufu chuy@n tién thudn trong ky
Tign va turgng dudng tién dau ky
Anh huting ciia thay d8i by gié hai dodi quy déi ngoal té
Tién va twong dudng tién cudi ky

Ngu'di i8p

10

1

12
13
14
15
17

20

22

7
30

33
34
36

70

MAU 50 BO3a - DN

San vi tinf: VWD

8 THUYET 56 luf ké tir d3u ndm dén cudi quy

K& toan tru'dng

Mguyén Hoang Yén

Nguyén Hoang Yén

Nam 2025 Nam 2024
356.054.418 -1.652.451.724
120.347.532 120.347.532
-297,695.661 -200.000.000
27.669.609 B.618.796
-221.515.280 -131.576.302
896.712.329 28,056,190
B1.572.947 -1.827.005.508

12.152.088.926

-19.442 368.478
-69.119.735

-96.712.329

74.381.600
-7.300.157.069

73.709.849

184.906,542
25B8.616.391

B.000.000,000
-3.000.000.000
5.000.000.000
-2.041.540.678
11.225.160,196
3.705.507
9.187.325.025

Fa
i
0 TR

“ot

-31.434.807.481
-691.848.251

39.508.530.810
6.116.000

-37.127.940

-367.769.026
4.956.088.604

142.576.850
142.576.850

4,000.000.000
-B.160.4%6.100
-4,169.496.100
929.169.354
5.021.552.325
-8.618.7%
5.942.102.883

geng Phi Cu'dng

4l il
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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAOQ XI MANG

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN BO MAU SO B09a - DN
Cdc thuyét minh ndy 18 mot bd phin hap thanh va cdn duic doc dong thof vdi bdo cdo tal chinh kém theo

THONG TIN KHAY QUAT
Hinh thirc sd hi'u vén

Cong ty €& phén Vicem Thach cao Xi méng (gof tat Ia “Cong ty”) hoat d3ng theo Gidy chung nhan Béng
ky doanh nghiép cbng ty cd phén s8 3300101300 cdp [An dau ngay 17/04/2006 va thay ddi 1an thir 10
ngay 07/01/2025 do S& K& hoach va Dau tu Thanh phd Hué cap.

V8n didu 18 cla Cong ty 13 70.000.000.000 dbng tudng (ing vdi 7.000.000 ¢ phidu dugc ivu hanh,
ménh gid 10.000 ddng/cé phidu. Hién tai c8 phidu cla Céng ty dugc giao dich tai Sd giao dich ching
khoan Ha Noi vdi m3 ¢d phiéu 1& TXM.

Tru sdf chinh clia CBng ty dat tai s6 24 duting Ha N&i, phudng Thudn Hba, thanh phd Hué.
Nganh nghé kinh doanh va hoat ddng chinh

- Tréng riing va chdm séc rimng; Khai thac gb; Khai thac Idm san khac, Khai thac da, cat, soi, dt
sét; Khai khoéng khac;

- San xut gd dan, gb lang, van ép;

- S3n xuft db g& x@y dung; San xuat cac san pham khac b gd va 13m san khac;
San xudt xi méang, v8i va thach cao, nghién xi mang;

- San xut bé tdng va céc san pham ti¥ xi méng, thach cao;

- Kinh doanh xi méng, nhap khiu va kinh doanh thach cac céc loai;

- Ban budn tBng hop; Ban 18 iuong thue, thuc phdm, @6 uéng, thudc 18; Bén & trong cdc cifa hang
kinh doanh tdng hdp; Kinh doanh dich vu van tai hang héa dudng bj;

- Khéach san; Nha hang v& céc dich vy 8n ufing;

- Hoat ddng vién thdng khac;

- Hreat dbng vui chdi gial tri khac.

Chu ky san xudt, kinh doanh thing thuréng

Chu ky san xudt, kinh doanh théng thudng clia Céng ty dudc thurc hign trong thai gian khéing qué 12
thang.

Cau tric Cong ty
Tai thoi diém 30/08/2025, t& chifc cha Céng ty bao gbm Vén phbng v& céc don vi tric thube:

- Chi nhanh tai Quang Binh {dang tam ngirng hoat ddng);
- Chi nhanh tai Hai Phong {dang tam nging hoat déng);
- Chinhanh tai Bim San;

- Chi nhénh tai Q_uéng; T+i (dang tarn ngling hoat déng);

- Chinhanh tai Da Nang {dang tam nging hoat déng).

NIEN PO KE TOAN, DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Ni&n d6 k& tosn coa Cong ty bt dau tlr ngay 01 thang 01 va két thilc vao ngay 31 thang 12 nam dudng
lich.
Pan vi tién t& sir dung trong ké toan: Dng Viét Nam (VND)

CHUAN MUC VA CHE PO KE TOAN AP DUNG

Béo cao tai chinh dugc trinh bay bing Bdng Vigt Nam (VND), dugc 13p dya trén cac nguyén téc ké toan
phii hap véi quy dinh clia Ché d8 k& todn doanh nghiép ban hanh tai Thong tu 56 200/2014/TT-BTC
ngdy 22/12/2014, Thang tu s§ 53/2016/TT-BTC ngay 21/3/2016 cta BJ Tai chinh, Chugn muc k& todn
Vigt Nam va céc quy dinh phap ¥ ¢6 lién quan ¢&n vidc 13p va trinh bay bao céo tai chinh gilia nién dg.

- FA<¥/
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CONG TY €O PHAN VICEM THACH CAOD XI MANG

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GI{/A NIEN PO MAU SO B09a - DN
Cac thuyéF minh ndy 1 mat b§ phin hop thanh va cin duloc dpe diing thef vdi bdo céo 18 chinh kém theo

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
Sau déy la céc chinh sach k& toadn chi y&u duge Cong ty ap dung trong vigc I8p béo cdo tai chinh:
Cd sd lap bao cao tai chinh

B&o cdo tai chinh dudc 1ap trén cd s& k& todn don tich (tdr mat s6 thdng tin lién quan dén tuu chuyén
tign t&), theo nguyén tac gia gdc, dua trén gid thitt hoat dgng lign tyc.

Udc tinh k& toan

Viic 13p bao cao tai chinh tudn thl cdc Chudn myuc K& todn Viét Nam, Ch& d8 k& toan doanh nghiép
hién hanh va céc quy dinh phap Iy ¢b lién quan dén viéc I8p va trinh bay bao cdo tai chinh yéu cdu Ban
Giam d6c phai cé nhifng udc tinh va gid dinh anh huBng dén s8 lidu bdo cdo vé cbng nd, tai san va viéc
trinh bay céc khoan cbng nd va tai san tidm tAng tai ngdy 1ap béo cdo tai chinh clng nhu céc 58 lidu
béo cao vé doanh thu va chi phi trong sudt ndm tai chinh, Mic di cdc udc tinh ké toan dugc |3p bang
tat ca su hidu biét cia Ban Giam dbc, s6 thyc t& phat sinh ¢6 thé khic vdi cac ude tinh, gia dinh dat ra.

Chuyén déi ngoai té

Céng ty ap dung i Iy chénh léch ty gid theo hudng dan ca Chuin muc k& todn Viét Nam s& 10 - “Anh
hudng clia viéc thay d8i ty gia hdi dodi” va Ché d ké toan doanh nghiép hién hanh.

Trong ky, cdc nghiép vu kinh t& phat sinh bang ngoai t& dude chuyén ddi sang VND theo ty gia giao
dich thyt t& tai ngdy phat sinh hodc ty gia ghl 50 k& toén. Chénh léch ty gia phét sinh dugc phén é&nh
vao doanh thu hoat déng tai chinh (néu Ial) va chi phi tai chinh (néu 18). 56 du cac khoan muyc tign té
co goc ngoai té dugc danh gid fai theo ty gié giao dich thuc t€ tai ngay k&t thic ky k& todn, chénh léch
ty gid do danh gia fai dugc phan énh vao chénh léch ty gia hdi dodi va sb du dugc két chuyén sang
doanh thu hoat ddng tai chinh (nu I37) hodic chi phi tai chinh (néu 18) tai ngdy k&t thiic ky k& todn,

Tién va cac khoan tudng du'dng tién

Tign phan &nh toan bo s& tién hién cb cia Cong ty tai ngay k&t thic ky k& toén, bao gbm tién mit, tién
gui ngén hang khdng ky han va tién dang chuyén.

Cac khoan terng duong tién phan anh cac khodn dau kU ngdn han cd théi han thu hdi khcng gqua 03
thang k& tir ngay dau tu ¢6 kha ning chuyén d6i d& dang thanh mdt fugng tign xac dink va khiing cd
rUi ro trong viéc chuy@n ddi thanh tién tai théi digm bae cdo, dugc ghi nhén phi hgp vdi quy dinh cua
chun muc k& todn Vidt Nam sé 24 - Bdo cdo luu chuyén tign té.

Cbng cu tai chinh
Ghi nhén ban dau
Tai san tai chinh

Theo Théng fu s5 210/2009/TT-BTC ngay 06/11/2009 cla B Tai chinh, tai san tai chinh dugc phan
loai mdt cach phil hdp, cho muc dich thuyt minh trong céc bo céo tal chinh, thanh tai san tai chinh
dudc ghi nhan theo gia tri hgp Iy théng qua bao cdo k& qua hoat dong kinh doanh cac khoan cho vay
va Dhal thu, cac khoan dau t ndm giir d&n ngdy ddo han va tai san tai chinh san sang dé ban Cong
ty xac dinh phan loai cac taf san tai chinh ndy tai thai di€m ghi nhan [an dau.

Tai thdi diém ghi nhén fan du, tai san tai chinh dudc xac dinh theo gia goc cing vdi cac chi phi giao
dich truc ti€p lin quan dén viéc mua sam tai san tai chinh d6. Cac tai san tal chinh cta Cong ty bao
g6m HEn va céc khoan tudng duong tign, chu’ng khoan kinh doanh, dau tw ndm gilt d&n ngay dao han,
phai thu khéch hang, phai thu vé& cho vay va phai thu khéc.

Nd phat tra tai chinh



CONG TY €O PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

4.6

4.7

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN BO MAU SO BO%a - DN
Cde thuyEl minh ndy I3 mat b3 phin hop thanh vd cdn dupc doc dbng thoi vor bao cdo 81 chinh kém theo

Theo Théng tu s8 210/2009/TT-BTC ngay 06/11/2009 cta BS Tai chinh, ng phai tra tai chinh dudc phan
toai mdt cdch phir hgp, che muc dich thuy&t minh trong cdc bae céo tai chinh, thanh ng phéi tra tai
chinh duge ghi nhan theo gia tri hop Iy théng qua bao cae két gua hoat ddng kinh doanh va ng phai
tréd tai chinh dudc xac dinh theo gia tri phan bd. Cong ty xdc dinh phin loai cic ng phai tra tai chinh
nay tai thifi diém ghi nhén 1Bn dau.

Tai thdi di€m ghi nhan [En diu, ng phai tra tai chinh dugc xac dinb theo gid géc cdng vdi cac chi phi
giao dich-tric H&p lién quan d8n viéc phat hanh ng phai tra tai chinh dd. Ng phaf tra taf chinh ctia Céng
ty bao gbm phai trd ngudi ban, chi phi phai tra, phai tra khac, vay va ng thué tai chinh.

Gid tri sau ghi nhin ban diu

Gia tri sau ghi nh&n ban dau clia céc cdng cu tai chinh dugc phan anh thee gia tri hgp ty. Trudng hdp
chifa ¢ quy dinh v& vide xac dinh lai gid tri hdp ¥y clia cde cdng cu tai chinh thi trinh bay theo gi# tri
ghi s8.

Bu trir cde cbng cu tar chinh

Céc tai san tai chinh va nd phai tra tii chinh duge bh tnir va gia tri thudn s& dugc trinh bay trén bang
can 481 k& toan, néLs va chi néu, CAng ty ¢d quyén hgp phap thue hién vigc bl trir cic gia tri 43 duoc
ghi nhan nay v& cé y dinh b trir trén co sd thufin, hodc thu dudc cic tai san va thanh toan nd phai tra
déng thdi.

Cac khoan phai thu va dy phong phai thu khd doi

Céc khodn phat thu dudce theo dii chi tidt theo ky han gdc, ky han con lai tai thai diém béo céo, a8
tdng phai thu, loai nguyén t& phai thu va cac yéu t8 khac theo nhu cdu quan ly clia Céng ty. Viéc phén
loal cAc khoan phai thu 13 phai thu khdch hang, phai thu ndi b8, phat thu khéc duge thuc hign theo
nguyén tac:

- Phai thu cia khéch hang gbm cdc khoan phai thu mang tinh thudng mai phat sinh tir giao dich cd
tinh chat mua-bén;

Phai thu khac gbm céc khoan phai thu khéng ¢6 tinh thudng mai, khong lién quan dén giao dich
mua - bén, bao gdm: Phai thu v& 13i cho vay, i tign gui; cac khoan d& chi h; cac khoan bén nhin
uy thac xudt khdu phai thu hd che bén giao Gy thac; phai thu v& tién phat, bdi thuding; cac khoan
tam (fng; €am cf, ky cudc, ky quy, cho mugn tai san...

Cong ty ciin ¥ ky han con lal tai thoi diém béo cdo cta cac khoan phai thu g& phan loai |a phat thu daf
han ho#c ngan han.

Céc khoan phai thu dudc ghi nhan khdng vugt quéa gid tri co thé thu hoi. Dy phong phai thu khé doi
duge trich 13p cho nhifng khodn phéi thu d& qua han thanh todn U trén sdu thang, hodc cac khoan
phal thu ma ngudi ng khé cé khéd niing thanh todn do bj gidi thé, pha san hay céc khé khin tudng tu
phir hgp vdi cac Chudn muc k& todn Vigt Nam, Ché db k& todn doanh nghiép va cac guy dinb hién hanh
v& trich 18p dy phong ng phai thu kho doi.

Hang ton kho

Hang t6n kho dugc xac dinh trén cd s¢ gia thip hon giTia gia gbc va gid tr thuln ¢6 thé thuc hién dugc.
Gid gBc hang tn kho bao gdm chi phi mua, chi phi ch& bi&n va cac chi phi tién quan trife tép khéc phat
sinh d& cé dugc hang tBn kho & dia G1Em va trang thai hién tai. Gid gbc cla hang tBn kho dudc xac
dinh theo phugng phap binh quén gia quyén. Gid tri thuin cd thé thut hién dugc dudc xéc dinh béng
gia ban udc tinh tri cdc chi phf d& hoan thanh, chi phi tiép thi, bdn hang va phan phéi phat sinh. Hang
tn kho dugc hach todn theo phudng phap nhap trudc xut trudc.

L
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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

4.8

4.9

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GITA NIEN BO MAU 56 BO9a - DN
Cdc thuyét minh ndy 1§ mSt b3 phin hop thanh v cin dutic dpc ddng thdi vidi bdp cdo 131 chinfr kém theo

Dy phdng giam gid hang tHn kho Ia 58 chénh Iéch giifa gid gbc cla hang ¥n kho 1én hdn gia tri thuan
6 thé thyc hign dugc chia ching tat ngay két thic ky k& todn, duge trich 1ap phd hgp cac Chuan myc
k& todn Vigt Nam, Ch& dd k€ toan doanh nghidp va cac quy dinh hién hanh v& trich [dp dy phong giam
gia hang ton kho.

Tai san cd dinh hitu hinh va khdu hao

Tai san i dinh hitu hinh duge trinh bay theo nguy@n gid triy gia tri hao mon (liy k&. Nguyén gia tai san
¢ dinh hitu hinh dudc xdc dinh theo gid gfc.Nguyan gié tai san ¢d dinh hifu hinh hinh thanh t0 mua
sam va xay dung chuyBn giao 13 todn bd cc chi phi ma Céng ty phai bb ra d€ cb tai sén ¢d dinh tinh
d&n thdi diém dua t3i san dd vao trang thai s&n sang st dung.

Céc chi phi phét sinh sau ghi nhan ban dau dugc ghi t8ng nguyén gid cla tai san néu ching thuc sy
cai thidn trang thai hién tai so véi trang thai tiu chuén ban dau cla tai san do, nhir
Thay ddi b8 phan cua tai sdn cf dinh hifu hinh [am tng thai gian s dung hifu ich, hodc fam tang
cfng sudt siv dung clia ching; ho3c

. Chi ti8n bd phan cta tai san ¢f dinh hifu hinh 13m téng déng k& chat lugng san pham san xudt ra;
hodc

Ap dung quy trinh ¢dng nghé san xudt méi fam giam chi phi hoat dgng clia 1&i san so vdi trudc.

Céc chi phi phat sinh dé sira chifa, bao duing nhim muc dich khéi phic hodc duy tri kha ning dem lai
i ich kinh t& clia ti san theo trang thai hoat déng tidu chuan ban dau, khdng thda man mét treng cac
digu kién trén, dugc ghi nhdn vao chi phi 5an xuat, kinh doanh trong ky.

Khau hao tai san ¢d dinh dugc tinh theo phudng phép dudng thdng dira trén thai gian st dung udc tinh
clia tai san phit hgp vdi khung khau hao quy dinh tai Thing tu 58 45/2013/T¥-BTC ngay 25/4/2013 cua
BA Tai chinh. Thisi gian khau hao cu thé cia cac loai tai san ¢d dinh nhu sau:

Nam
Nha cira vat kign tric 05-25
May moc thiét b 03 - 08
Phung tién van t3i, truyén dén 06 - 10
Thiét bj quan ly 03-06

Cac khoan ng phai tra

Céc khoan ng phai tra dugc theo dii chi tist theo ky han gbc, ky han cn lai tal thdi digém béo céo, dbi
tugng phai tra, Joai nguyn t& phai tra va cac yéu 8 khac theo nhu cau quan Iy cua Cng ty. Vige phan
loai cac khoan phai tra ngudi ban, phai tra khac dutc thyc hién theo nguyén tic:

- Phé&i tra ngudi ban gbm cac khoan phal trd mang tinh thugng mal phét sinh tlr giao dich cd tinh chat
mua-ban;

Phai tré khéc gdm cac khoan phai tra khéng cé tinh thugng mai, khéng lién quan dén giao dich mua-
ban, cung cap hang hda dich vy, bao gbn: Phai tra V& [8i vay, ¢ tic va Igi nhudn phai tra; chi phi
hoat d8ng dau tu taf chinh phéi tra; cac khoan phal trd do bén thir ba chi hd; mudn tai san; phai tra
vB tign phat, bbi thuding; tai san phat hién thira chua rd nguyén nhén; phai tra v& céckhoan bao
hiém x& hbi, bao hiém v t&, bao hiém that nghiép, kinh phi ¢dng doan; cac khoén nhan ky cugc, ky
quy...

COng ty c3n ¢t ky han cdn lai tai thii diém béo céo cia cac khoan ng phai tra d& phén loai 1& dai han

hodc ngan han.

Céc khodn ng phai trd dugc ghi nhan khdng thap hon nghia vy phai thanh toan, Khi cé cdc bang chifng

cho thay mot khoan tn that cd kha néng xdy ra, Cong ty ghi nhan ngay mt khoan phai tra theo nguyén
tic than trong.

10
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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

4.10

4.11

4,12

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GIU/A NIEN PO MAU sO B09a - DN
Cac thuyer minh ndy 13 mot b3 phén hop thanh va cdn duwc doc dong thot vdi bdo cdo 37 chinkr kém theo

Doanh thu va thu nhép khac

Doanh thu bdn hang duoc ghi nhan khi déng thoi thoa man cac diéu kién sau:

COng ty d& chuyén giao phan I8n rli ro va Igi fch gin lién véi quygn sd hilu san pham, hang héa cho
ngudi mua;

- Cdng ty khdng cdn ndm gilf quydn quan Iy hang héa nhu ngudi sd hitu hodc guyBn kiém sodt hang
héa;

- Dganh thu dugc xac dinh tuong dbi chic chan. Khi hdp dong quy dinh ngudi mua duge quyén tra
lai san pham, hang hda d3 mua theo nerng didu kién cy thé, Cbng ty chi dudc ghl nhan doanh thu
khi nhirng digu kién cu thé dé khdng con ton taf va nguti mua khdng dugc quyén tra lai san pham,

hang héa (trir trudng hdp khich hang ¢d quyén tra fai hang hda dudi hinh thirc ddi laf d& 13y hang
héa, dich vu khac);

- Chng ty d3 holc sé thu dudgc Igi ich kinh t& tir giao dich ban hang;
- ¥ac dinh dugc cac chi phi lién guan dén giao dich ban hang.

Doanh thu hoat dong tai chinh bao gdm: LAl tién g, t@n vay; 13 ban hang trd cham, chiét khau
thanh todn; ¢d tic, |di nhudn dude chia; 181 chénh éch ty gid...

Thu nhap khéc: phan anh cac khoan thu nhap phat sinh tl céc sy kién hay céc nghiép vu riéng bigt
vdi hoat ddng kinh doanh théng thudng clia Cong ty, ngodi cac khoan doanh thu néu trén.

Thué&

Thu# thu nhap doanh nghiép thé hién tang gia tri cia sO thu& phai trd hign tai va s8 thué hodin lai. S6
thu€ hién taf phai tra dugc tinh dua trén thu nhép chiu thu& trong ndm. Thu nhép chiu thug khac vdi
191 nhuan thun duge trinh bay trén béo cdo k&t qua hoat ddng kinh doanh vi thu nhap chiu thué khong
bac gbm cac khoan thu nhap hay chi phi tinh thu& hodc dudc khdu trlr trong cac ndm khéc (bao gom
ca #6 mang sang, ndu cd) va ngodl ra khdng bao gbm cac chi tidu khdng chiu thué hofic khéng dudc
khau trtr.

Thué thu nhép hodn fai dudc tinh trén cac khoan chénh Iéch gitra gia tri ghi s0 va cd 56 tinh thué thu
nhip cla cdc khoan muc tai sén hodc céng nd trén bao cdo tai chinh va dugc ghi nhan theo phuang
phap bang cin di k& todn. Thué thu nhap hodin lai phai trd phat dugc ghi nhan cho tat ca cc khoan
ch@nh lach tam thdli cdn tai san thu& thu nhdp hodn fai chi dudc ghi nhén khi chdc chan cd du Igi nhudn
tinh thug trong tiyong [ai d& khau trlr céc khoan chénh léch tam thdi.

Thu& thu nhap hoan fai duge xéc dinh theo thué sudt dyu tinh s dp dung cho ndm tai san dugc thu hbi
hay ng phai tré duge thanb todn, Thué thu nhip hodn lai dugc ghi nhiin vao Béo cdo k&t qua hoat déng
kinh doanh va chi ghi vao v8n chti s¢ hitu khi khoan thug dé cd lién quan dén cac khoan muc dugc ghi
théing v&o vdn chi sd hiru.

Tai san thué thu nhap hodn lai va nd thué thu nhip hodn lai phai trd duge bl trir khi Céng ty c6 quyén
hdp phép d& bl trir giifa tai san thu€ thu nhap hién hanh vdi thug thu nhép hign hanh phai ndp va khi
cac tai san thué thu nhap hedn lai va ng thué thu nhap ho#@in lai phai tra lién quan téi thué thu nhap
doanh nghiép dugc quan Iy bai cing mdt ¢d quan thué va Cong ty cd dif dinh thanh toén thué thu nhap
hién hanh trén cd sd thuan.

Vidc xac dinh thu thu nhip ctia C6ng ty cin o vao cdc quy dinh hién hanh vé thué. Tuy nhién, nhifng
quy dinh nay thay d8i theo tu‘ng thdi ky va viéc xac dinh nghia vy v& thu& thu nhap doanh nghiép tuy
thudc vio k&t qua kiém tra cla cd quan thuf co thAm quyén. Cac loai thu€ khac dudc &p dung theo cac
quy dinh thué hign hanh tai Viét Nam.

Cac bén fién quan

1

\,:%HW



CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

THUYET MINH BAO CAO TAYI'CHINH G1UA NIEN PO MAU sO BO9a - DN
Cac thuydt minh nay 13 mét b3 phan hop thanh va cin duoc doc d8ng thdi vdi bdo cdo t3i chinh kém theo

Céc bén dugce coi 1a bén lidn quan véi Cong ty ndu cd kha niing kiém sot hodic ¢d anh hudng dang ké
déi véi CAng bty trong vige ra quyét dinh cac chinh sach tai chinh va hoat ddng hodc ¢d chung cic thanh
vign quan Iy chi chdt hodic cling chiu sy chi phdi cia mt cbng ty khac (cling thudc Tong cdng ty).

Cac ¢A nhén ¢b quydn tryc ti€p hodc gidn ti€p bidu quyét din dén cé anh hudng dang k& tdi Cang ty,
ké ca cac thanh vién mat thiét trong gia dinh cla cdc ca nhdn nay (b8, me, vg, chdng, con, anh, chi em
rudt).

Céc nhén vién quan ly chil chét cd quydn va trach nhiBm vB viée 1ap k& hoach, quan ly va kiém sodt céc
hoat ddng cia Cng ty: nhiing ngudi lanh dao, cac nhén vién quan Iy ¢ia Cdng ty va céc thanh vién
mat thigt trong gia dinh clia cac cd nhan nay.

Céc doanh nghiép do cic cad nhan dudc néu & trén nam truc Hép hodc gidn ti€p phan quan trong quyén
biéu quyét hodc thdng qua vige nay ngudi dé cé thé cd anh hudng déng k& tdi Cdng ty, bao gdm nhiing
doanh nghiép dugc sd hifu bdi nhiing ngudf 1Enh dao hodc cac b ding chinh ciia Céng ty va nhimng

doanh nghi&p cd chung mat thanh vign quan Iy chil chdt vii Cong ty.

Théng tin vdi cac bén lién quan dudgc trinh bay tai thuy8t minh s 28.

TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TIEN

Tign mat

Tién gui ngan hang khdng ky han
Céc khoan tuong dudng Hén
Céng

PHAX THU CUA KHACH HANG NGAN HAN

Phai thu cua khach hang trong VICEM
Cong ty C8 phdn Xi ming Ha Long

Céng ty €8 phdn Xi méng Ha Tién

Chng ty C8 phan Xi ming Vicem Hai Van
Cong ty C8 phan Xi méng Vicem BUt Son
Cty TNHH MTV Xi méng Vicem Tam Diép
Cong ty C8 phin Xi ming Vicem Hoang Mai
Cong ty C8 phan Xi méng Bim Son

Cty TNHH MTV Xi ming Vicem Hoang Thach
Phai thu khach hang khac

Cong

12

30/09/2025 01/01/2025
332.490.364 442.768.984
7.854.834.662 10.782.391.212
599.999.999 .
9.187.325.025 11.225.160.196
30/09/2025 01/01/2025

125.860.620.852
B.689.719.855
1.150.689.540
3.433.873.115
67.373.609.512
11.316.896.912

26.133.423.694
7.762.408.224
11.578.261.213

134.713.352.751
8.689.719.855
1.090.485.9%0
4,133.873.115
73.941.245.174
17.394.022.872

25.795.168.375
3.66B.837.370
11.752.382.573

137.438.882.065

146.465.735.324




CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAQ XI MANG

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN PO
Cdc thuyét minh ndy 13 mét bé phdn hop thanh va cdn dupic doc dBng thaf vdi bdo cdo tai chin kém theo

TRA TRUG'C NGUOT BAN NGAN HAN

30/09/2025

MAU 50 B09a - DN

0170172025

Tra trude ngudi ban ngdn han
Trong dé:

CHng ty CO phan Xi méng Bim Sdn
Tng céng ty xdy dung Ha Ngi
Khac

2.524.531.988

600.571.332
1.669.360.753
254,599,903

5.683.040.107

3.566.979.517
1.669.360.753
446.699.837

Cong

2.524,531.988

5.683.040.107

PHAI THU NGAN HAN KHAC

30/09/2025

Tam (fng
Ky quy, ky cuge
Phai thu khac

0170172025

95.300.000 125.100.000
6.099.524.412 6.329.421.241
417.975.656 541.137.329

6.612.800.068

6.995.658.570

PHAI TRA NGUOT BAN NGAN HAN

Phai tra d5i tugng chiém tir 10% trd 18n trong
tdng s6 phai tra

+ Chng ty TNHH ©au Ty Vawaz Vit Nam

+ CTy TNHH XNK HT Minh Khbi

+ Cong ty TNHH Thirdng mai Son Dong

+ Cdng ty TNHH Blc Lc

+ COng ty DT&TM TNHH Nam Phudng

Phai tra cho cdc d8i tugng khac

Cong

13

30/09/2025

01/01/2025

27.927.728.546

8.167.530.909
15.223.061.336
4.531.145.651
5.990.650

8.194.458.271

48.191.401.904

22.154.766.912
£.359.854.946
3.532.463.286
6.118.779.180
10.025.537.580
6.140.165.989

36.122,186.817

54.331.567.893
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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAQ XI MANG

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GIUA NIEN DO
Cdc thuyét minh ndy 13 mot b phin hap thanh vé cdn dupc doc ding thoif vdi bde cdo tar chinh kém theo

10, TAI SAN CO DINH HUU HINH

NGUYEN GIA

Tai ngay 01/01/2025
Tang trong nam
Giam trong nam

- Thanh ly, nhuigng ban
Tai ngay 30/09/2025

GIA TRI HAO MON LUY KE
Tai ngay 01/01/2025

- Kh3u hao trong ndm

Giam trong ndm

- Thanh ly, nhugng ban

Tai ngay 30/09/2025

GIA TRI CON LAI
Tai ngay 01/01/2025
Tai ngay 30/09/2025

11. VAY VA NO' THUE TAX CHINH

Ngén hang TMCP Cong thuong Viét Nam - CN

Thira Thién Hué

Cong

MAU SO B09a - DN

Nha cira, May moc, Phuong tién Thi&t bi van Téng cn
vat kién tric thiét bi van tai phong eng cong
8.195.001.569 228.668.233 3.284.541.955 564.910.456 12.273.522.213
] 0 0 4] 0
] g 1.190.283.200 419.307.07¢6 1.609.590.276
1,190.283.200 419.307.076 1.6D09.590.276
8.195.001.569 228.668.233 2.094.658.755 145.603.380 10.663.931.937
7.926.942.133 228.668.233 3.284.941.955 532.717.332 11.973.269.653
114.247.782 0 0 6.099.750 120.347.532
] 0 1.190.283.200 419.307.076 1.609.590.276
1.190.283.200 419.307.076 1.609.590.276
8.041.189.915 228.668.233 2.094.658.755 119.510.006 10.484.026.909
268.059.436 [+] 0 32.193.124 300.252.560
1532.811.654 0 Q 26.093.374 179.905.028
01/01/2025 Trong ky 30/09/2025
Giat S0cokha vay Tra Giagj Socokha
* _nang tra ng nang tra ng
0 8.000.200.000 3.000.000.000 5.000.000.000 5.00C.000.000
g g 8.000.000.00¢ 3.000.000.00C 5.000.000.000 5.000.000.000

i4
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CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAC XI MANG

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH GIJA NIEN B0

Cdc thuyét minh ndy I3 mgt bg phin hop thanh vé cdn dutc doc ding thof vdi bdo cdo taf chinh kém theo

12,

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUGT

Phai ndp

+ Thu€ GTGT hang ban ndi dja
+ Thu GTGT hang nhap khdu
+ Thug thu nhép doanh nghiép
+ Thué thu nhiip ca nhan

+ Thué d&t, tién thué dat

+ Thué khéc

Cdng
Trong dé:

Thué va cac khodn phdi thu nhd nutc
Thué va cac khodn phai ndp nha nuce

MAU SO BOSa - DN

01/01/2025 S8 phai nép S6 da ndp 30/09/2025
(380.568.020) 1.300.991.262 1.835.022.475 (914.599.233)
215.443.071 732.515.550 885.281.092 52.677.529
(167.991.688) 121.665.686 157.641.199 (203.967.201)
(428.019.403) 440.810.026 786.100.184 (773.309.561)
- £.000.000 5.000.000 -

(380.568.020)

1.300.991.262

1.835.022.475

(914.599.233)

598.576.254
218.008.234

15

977.276.762
62.677.529



CONG TY CO PHAN VICEM THACH CAO XI MANG

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINH GIUA NIEN PO

MAU 50 B09a - DN

Cdc thuyBt minh ndy 18 mit b8 phin hop thanh va cin duoe doc dBng thdi vdi bdo cdo t3f chinh kém theo

13. CHI PHI PHAI TRA NGAN HAN

Thi lao H8F ddng guan tri, Ban kigm soat
Cac khoan chi phi phai tra ngdn han khac

Cong

14. DOANH THU CHUA THUC HIEN NGAN HAN

Cho thu# van phong va kho béi
Cong

15. PHAI TRA NGAN HAN KHAC

- Kinh phi céng doan

- 8 tire, di nhudn phai tra

- Cac khoan phai tra, phai ndp khac
Cong

16

30/09/2025 01/01/2025
35.000.000 32.000.000
28.333.560 135.568.890

63.333.560 167.568.890

30/09/2025 01/01/2025

350.545.455 241.818.182

350.545.455 241.818.182

30/09/2025 01/01/2025
99.717.540 63.178.923
62.184.702 62.184.702

170.396.777 308.910.425

332.299.019 434.274.050

A



CONG TY C3 PHAN VICEM THACH CAQ XI MANG

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH GIU/A NIEN PO
Céc thuyét minf ndy la mot bg phin hop thanh va cdn dugt doc dong thel vel bae cdo 15 chinh kém theo

16. vON CHU SO HOU

Bang d6i chifu bién ddng von chi s§ hiru

Tai ngay 01/01/2024

Tang vOn trong nam
-L&i trong ndm
Phan phdt Igi nhudn
L6 trong ndm

Tai ngay 01/01/2025
L& trong nim

Phan phdi igi nhugn
Tai ngay 30/09/2025

MAuU sO B0Sa - DN

e s . . o . Quy khac - LNST chisa phin
V6n gop ctia cha Thang du Von khac cla I Quy dau o - ~
s hifu véin ¢ phan chosd ity TmoEvOnchu oy irign phai va cac quy Cong
sd hitu
70.000.000.000 18.200.000.000 1.032.320.000 1.418.399.955 24.862.074.052 (4.640.473.047) 110.872.320.960

(754.376.216) (754.,376.216)

70.000.000.000

18.200,000.000 1.032.320.000 1.418.399.955 24.862.074.052

{5.394.84%.263) 110.117.944.744

356.054.418 356.054.418

70.000.000.000

18.200.000,000 1,032.320.000 1.418.399.955 24.862.074.052

{5.038.794.845) 110.473.999.162

17



17. DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

Doanh thu ban thach cao
Doanh thu ban xi mang
Doanh thu ban Clinker
Doanh thu cung cap dich vu
Cong

18. CAC KHOAN GIAM TR DOANH THU

Chiét khau thugng mai
Cong

19. GIA VON HANG BAN

Gia vén thach cao
Gid vén xi mang
Gia vin Clinker
Cdng

20. DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH

L&i ti&n guni, tién cho vay

LAi chénh téch ty gid phat sinh
L3i chénh iéch ty gia cudi ky
Cong

21. CHI PHi TAI CHINH

LEi tién vay

16 ch&nh |&ch ty gia phat sinh
L& ché&nh kech ty gia cudi ky
Cong

Tir 01/01/2025
dén 30/09/2025

Tir 01/01/2024
dén 30/09/2024

130.444.469.427
22.585.390.646
13.098.753.893
1.260.363.638

134.735.504.514
20.974.034.714
9.955.071.000
723.181.813

167.388.977.604

166.387.792.041

T 01/01/2025
dén 30/09/2025

Tir 01/01/2024
dén 30/09/2024

43.675.925

156.708.162
43.675.925 156.708.102
T 01/01/2025 Tir 01/01/2024

dén 30/09/2025

dén 30/09/2024

121.223.963.682
21.530.129.299
13.098.753.883

116.413.043.440
19.451.526.400
9.955.071.000

155.852,846.874

145.819.640.840

Ti¥ 01/01/2025
dén 30/09/2025

T 01/01/2024
dén 30/09/2024

147.805.431 131.576.302
147.805.431 131.576.302
Tir 01/01/2025 Tir01/01/2024

dén 30/09/2025

dén 30/09/2024

85.712.329 28.056.190

- 113.003.214
27.669.609 35.155.565
124,381,938 176.215.669
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Chi phi quan ly doanh nghiép

Cac khoan tang chi phi trong ky

Chi phi nhan vién

Chi phi VPP, nguyén liéu, nhién liéu

Chi phi khdu hao tai san ¢d dinh

Chi phi thug, 18 phi

Chi phf dich vy mua ngoai

Chi phi bang tién khac

Cdc khoan giam chi phi trong ky

Hoan nhdp chi phi dy phang phai thu khé doi

Chi phi ban hang

Chi phi nhan vién

Chi phi v@in chuy&n, biic x&p
Chi phi dich vy mua ngoai
Chi phi blng ti&n khac

cong

Chi phi nguyén éu, vat liéu

Chi phi nhan cbng

Chi phi slfa ¢hia, kh&u hao tai san cf dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khdc béng tién

Chi phi dy phong

Cong

24. THU NHAP KHAC

Thu nhap tir thanh ly tai san
Cac khoan thu nhap khac

Cong

25. CHI PHI KHAC

Cac khoan khac

Cong

22. CHI PHI BAN HANG VA QUAN LY DOANH NGHIEP

Tir01/01/2025
dén 30/09/2025

Tir01/01/2024
dén 30/09/2024

6.349.702.221
6.647.397.882
2.593.201.811
256.048.455
120.347.532
448.810.026
831.519.601
1.997.470.457
(297.695.661)
(297.695.661)

8.029.751.113
8.229.751.113
2.548.433.378
157.834.566
120.347.532
2.949.565.952
690.852.907
1.762.716.778
(200.000,000)
(200.000.000)

23. CHI PHI SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU 10

4.822.247.394 13.958.975.738
990.694.341 1.715.466.797
3.365.791.396 11.813.306.757
294.503.612 295.585.609
171.258.045 135.616.575
11.171.949.615 21.989,726.,851
Tir 01/01/72025 Tir01/01/2024

dén 30/09/2025

dén 30/09/2024

256.048.455
3.983.896.152
120.347.532
4.491.814.649
2.617.538.528

(297.695.661)

157.834.566
4.263.900.175
120.347.532
16.940.252.213
4.847.899.305
(200.000.060)

11.171.949.615

26.130.233.791

Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
dén 30/09/2025 dén 30/09/2024
73.709.849
11.106.510 2.529.177
84.816.359 2.529.177
Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024
dé&n 30/09/2025 dén 30/09/2024
72.690.624 32.057.782
72.690.624 32.057.782

ig
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26.

CH! PHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

Tiro1/01/2025
d&n 30/09/2025

TUr01/01/2024
dén 30/09/2024

Lgt nhudn k& tean trudce thué TNDN

Trir: thu nhép khdng chju thug

Cong: cac khoan chi phi khdng duge khau trlr
thud TNDN

Thut nhap chiuv thué TNDM

Chuyén 156 ndm 2023

Thué suat

Thu& TNDN phai bd sung cac ndm trude

Chi phi thué& thu nhdp hién hanh

27. LAI CO' BAN TREN CO PHIEU

28.

356.054.418 (1.652.451.724)
234.690.624 2(6.057.782
590.745.042 (1.446.393.942)
590.745.042

20% 20%

0 6,404.961

0 6.404.961

Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024

dén 30/09/2025

dén 30/09/2024

Lgi nhudn k& toan sau thué TNDN
Lgi nhuén phan bd cho ¢6 déng sd hitu cd
phiéu phé théng

S8 jugng binh quén ¢d phigu phd thdng dang
fuu hanh trong ky

LaP (18) cd ban trén cd phigu

GIAO DICH VOT BEN LIEN QUAN

Ban hang

CAng ty CA phan Xi ming Vicem BOt Son

CHng ty TNHH MTV Xi méng Vicem Tam Diép
Cong ty TNHH MTV Xi mang Vicem Hoang Thach
Cong ty C8 phan Xi ming Vicem Ha Tién

Céng ty C8 phan Xi mang Bim Son

Mua hang

Cbng ty CH phan Xi m&ng Vicem Bim Son
Cong ty C8 phan Xi ming Vicem Bt Son
Céng ty TNHH MTV Xi mang Vicemn Hoang Thach

20

356.054.418 (1.658.856.685)
356.054.418 (1.658.856.685)
7.000.000 7.000,000

51 (237)

Tir 01/01/2025 Tir 01/01/2024

dén 30/09/2025

dén 30/09/2024

11.998.920.600
838.976.400
20.179.177.200
8.1BB.B31.750
89.238.563.477

Tir01/01/2025
dén 30/09/2025

54.413.411.040
12.243.414.077
8.833.345.376
1.179.611.100
58.065.722.521

Tir01/01/2024
dén 30/09/2024

34.228.083.784

561.866.059
42.872.130

19.451.526.400
10.339.780.427

)



86 dv vdi cac bén lign quan

Cac khoan phai tra

30/09/2025 01/01/2025
Téng céng‘ty Cong nghiép xi mang Viék Nam 189.888.950 -
Cong ty Cﬁ_ phén Xi mang Vicem Bat San - -
Cong ty CO phdn Xi mang Bim Sgn - -
Tra trirde cho ngudi ban
. 30/09/2025 01/01/2025
Cong ty C6 phan Xi mang Bim San 600.571.332 3.566.979.517
Tong cdng ty Cong nghidp xi ming Vigt Nam - 128.174.950

29. CONG CY TAI CHINH

Chi ti&t cac chinh sdch k& toan chi y8u va céc phuong phap ma Cong ty ap dung (bao gdm céc tiéu chi
d& ghi nhan, cd s6 xac dinh gid tri va cd sd ghi nhan cdc khoan thu nhap va chi phi) d6i vdi tiing loai
t&i san tai chinh, ng phai tra tai chinh va cong cy von dugc trinh bay tai thuy&t minh Cong cu tai chinh.

Tai san tai chinh

30/09/2025 01/01/2025
Tién va cac khoan tuong dudng tién 9.187.325.025 11.224.578.940
Phai thu khach hang va phai thu khac 132.378.120.920 132.875.840.072
Céng 141.565.445.945 144.100.419.012
Cong ng tai chinh

30/09/2025 01/01/2025

Phai tra ngudi ban va phai tra khac 36.354.768.296 55.012.723.414
Chi phi phai tra 63.333.560 129.500.000
Céng 36.418.101.856 55.142.223.414

Céng ty trinh bay va thuy8t minh v& cfng cy tai chinh theo quy dinh clla Théng tr s8 210/2009/TT-8TC
ngay 06/11/2009 cia BS Tai chinh. Thng tu nay hudng dan 4p dung Chudn muc k8 todn qudc t& v
trinh bay bao cae tai chinh va thuyét minh théng tin d&f vdi cong cuy tai chinh nhung khéng dua ra
hudng din cu thé cho viéc dénh gid va ghi nhan cdng cu tai chinh theo gia tri hdp ly. Céng ty d3 trinh
bay gid tri hop Iy ca cdng oy tai chinh theo hudng dan vé thuyét minh bao cdo tai chinh cda Théng tu
s6 200/2014/TT-BTC ngdy 22/12/20614 clia BS Tai chinh tai mét s8 thuy&t minh & phén trén.

Muyc tiéu quan Iy i ro tai chinh

Cac hoat diing cla Cang ty phai chiu rai ro tin dung va rdi ro thanh khoan,

Ban Gidm d&c chiu trach nhidm dit muc tidu va cac nguyén tac co ban v& quan ly rdi ro taf chivh cho
Cong ty. Ban Gidm d8c 18p cac chinh sach chi tigt nhu nkén dign va do ludng rdi ro, han mc rdi ro va
céac chién luge phong ngira rii ro. Vige quan Iy rii ro tai chinh duge nhan sy thube bd phén taf chinh thyc
hién,

Cac nhan s thudc b phén tai chinh do ludng mc db rii ro thuc & so vdi han mic dugc @@ ra va 1ap
béo céo thudng xuyén 68 HAi dbng quan tri va Ban Giam ddc xem xét. Thing tin trinh bay sau day la
dua trén thdng tin ma Ban Giam dbc nhan dugc.

21
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Rui ro tin dung

Chinh sach cia Cong ty 1a chi giao dich vdi cac khach hang co gua trinh tin dung t8t va thu dudc Ao tai
san dam bao phil hdp nhim gidm rli ro tin dung. BEI vdi cac tai san tai chinh khac, chinh sach cla
Cdng ty & giao dich vdi cac t8 chirc tai chinh va cac dbi téc khic cd x&p hang tin nhiém cao.

Mifc rii ro tin dung t6i da d&i vdi mbi nhdm tai san tai chinh bang vdi gia tri ghl s8 clia nhdm cing cu
tal chinh dé trén bang can dbi k& todn. Cac nhom tai san tai chinh ldn clia Cong by 13 tién gt ngan hang
(khéng ky han, cd ky han), phél thu cda khéch hang va phai thu khac.

Phai thu clia khach hang, phai thu khac qua han da dude Cong ty phong nglfa nii ro bang cich trich
lap di phong theo quy dinh. Ngoai cac khodn néu trén, Céng by khéng cd cac nhom tai san tai chinh
qua han hodc giam gid khac,

Rii ro thanh khoan

Rl ro thanh khodn 13 roi ro Céing ty gép khd khan trong viéc dép Ung cac nghia viy gan lign vdi cic
khoan ng tai chinh duge thanh toan bang cach giao tign mat hodc mit tal san i chinh khac.

Céng ty quan ly rii ro thanh khoan théng qua viéc duy til mét Iugng tén va cac khoan tudng dudng
tign phil hdp v cac khoan vay d mifc mé Ban Giam déc cho |3 di dé dap (ing nhu cdu hoat déng cla
Cding ty nhém giam thidu anh hudng clia nhifng bién ddng vE lubng tién.

Bo ludng theo gia tri hop Iy
Gia goc trlr du phong (néu od) doi vdl phai thu khdch hang, phai thu v& cho vay, phai thu khac, phai

tré ngudi ban, chi phi phai tra, phai tra khac, vay va nd thu tai chinh 1a gan bang vdi gia trf hap Iy cia
ching.

30. CAC SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN

Khéng cé sir kign bat thuting nao xay ra sau ngay ket thic ky k& todn lam anh hudng dén tinh hinh tai
chinh va hoat dfng cia Céng ty can thigt phai digu chinh hodc trinh bay trén Bao cdo tai chinh cho ky
hoat déng nay.

31. sO LIEU SO SANH

58 ligu so sanh trén Bang cin dbi k& todn 13 58 lidu trén bdo cdo tai chinh cho ndm 131 chinh két thic
ngay 31/12/2024 da dudc kiém toan.

56 ligu so sanh trén Bao cao k&t qua hoat ddng kinh doanh va Bao cao luu chuy&n tign té 1a & lidu trén
bao cdo tal chinh cho ky hoat dbng tir ngay 01/01/2024 dé&n ngay 30/09/2024,

MNgudi lap K& todn trudng
Nguyén Hoang Yén Nguyén Hoang Yén Trrong Phii Cuéing

22



VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

FINANCIAL STATEMENTS QUARTER JII 2025
Faor the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

Hue, October 2025



TABLE OF CONTENTS

CONTENTS

BALANCE SHEET

INCOME STATEMENT

CASH FLOW STATEMENT

MNOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

-b‘:/lf.\\x

R



VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

ITEMS

A-CURRENT ASSETS

I, Cash and cash equivalents

1. Cash

2. Cash equivalents

II. Short-term financial investments
XIL Short-term receivables

1. Short-term trade receivables

2. Short-term advances to suppliers

3. Other short-term receivables

4. Provision for short-term doubtful debis (*)
5. Shortage of assets awaiting resolution
IV. Inventories

1.Inventories

2. Pravision for devaluation of inventories (¥)
V. Other short-term assets

1. Short-term prepayments

2. Value-added tax deductibles

3. Taxes and cther receivables from the
State budget

4, Other short-term assets
B-NON-CURRENT ASSETS

1. Fixed assets

1. Tangible fixed assets

- Cost

- Accumulated depreciation (*)

2. Intangible fixed assets

- Cost

- Accumulated amortization {*)

11. Other long-term assets

1. Long-term prepayments

2. Deferred income tax assets

3. Long-term supplies and spare parts

4, Other long-term assets

TOTAL ASSETS (270=100+200)

BALANCE SHEET
As at 30 September 2025

CODE Note

100
110
111
112
120
130
131
132
136
137
139
140
141
149
150
151
152

153

155
200
220
221
222
223
227
228
229
260
261
262

263
268
270

Ly M

FORM BOl1a - DN

Unit: VND
30/09/2025 017012025
152,764,561,808 166,624,771,620
9,187,325,025 11,225,160,196
8,187,325,026 11,225,160,196

999,999,999
142,474,226,755
137,438,882,065
2,524,531,988
6,612,800,068
(4,101,987,366)

1,103,010,028
102,351,735
23,381,531

977,276,762

179,905,028
179,905,028
179,905,028
10,663,931,937
(10,484,026,909)

244,000,000
{244,600,000)

152,944,466,836

154,744,750,974
146,465,735,324
5,683,040,107
6,995,658,570
(4,399,683,027)

654,860,450
33,232,000
23,052,196

598,576,254

300,252,560
300,252,560
300,252,560
12,273,522,213
(11,973,269,653)

244,000,000
{244,000,000)

166,925,024,180
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

BALANCE SHEET (Continued)
As at 30 September 2025

FORM BD1a - DN

Linit: VND
ITEMS CODE Note 30/09/2025 01/01/2025
C-LIABILITIES 300 42.470,467,674 56,807,079,436
L. Current liabilities 310 42,470,467,674 56,807,079,436
1. Short-term trade payables 311 8 36,122,186,817 54,331,567,893
2. Short-term advances from customers 312 = -
3. Taxes and amounts payable to State Budget 313 ] 62,677,529 218,008,234
4., Payables to employess 314 406,220,071 1,355,018,564
5. Short-term accrued expenses 315 10 63,333,560 167,568,890
6. Short-term unearned revenue 318 11 350,545,455 241,818,182
7. Other short-term payables 319 12 332,299,019 434,274,050
gmﬂxétl—;:rsg loans and obligations under 120 5,000,000,000 c
9, Bonus and welfare funds 322 133,205,223 5B,A23,623
D-OWNER'S EQUITY 400 110,473,999,162 110,117,944,744
I. Owner's equity 410 13 110,473,999,162 110,117,944,744
1. Owner's contributed capital 411 70,000,000,000 70,000,000,000
- Ordinary shares carrying voting rights 411a 70,000,000,000 70,000,000,000
2. Share premium 412 18,200,000,000 18,200,000,000
3. Other owner's equity 414 1,032,320,000 1,032,320,000
4. Investment and developmeant fund 418 24 862,074,052 24,862,074,052
5.0ther funds of owner's equity 420 1,418,399,955 1,418,399,955
6. Retained earnings 421 (5,038,794,845) (5,394,849,263)
- IRetarn‘ed eamnings accumulated to the end of 421a (5,394,849, 263) (4,640,473,047)
prior period
- Retained earnings of the current period 421h 356,054,418 (754,376,216)
TOTAL RESOURCES (440=300+400) 440 152,944 466,836 166,925,024,180
A7 October 2025
ﬁ;}f_',l.:l"':l 1 35‘6
Preparer Chief Accountant ' i

&N =
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i

Nguyen Hoang Yen

Nguyen Hoang Yen
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

Liit: WD
Accumulation from the beginnin
ITEMS Cade Note e S of the year to the end of thz quar?er
Year 2025 Year 2024 Year 2025 Year 2024
1.Revenue fram goods sold and services rendered 1 14 48,386,428,699 70,01 1,647,254 167,388,977,604 166,387,792,041
2. Revenue deductions 2 15 43,675,925 6,108,796 43,675,925 156,708,102
3. Net revenue from goods sold and services rendered 10 48,342_'.}*52,??4 70,005,538,458 167,345,301,679 166,231,083,939
4. Cost of goods sold i § 16 44,639,029,923 59,848,065,559 155,852,846,874 145,819,640,840
5. Gross profit from goods sold and services rendared 20 3,703,722,851 10,157,472,899 11,492,454, 805 20,411,443,099
6. Financial income 21 17 1,932,282 2,230,116 147,805,431 131,576,302
7. Financial expenses 22 18 58,082,192 - 124,381,938 176,215,669
- it wilvch: Interest expense 27 58082 1492 5 96, 712 329 28,056,190
8. Selhing expenses 25 19 1,547,250,524 7,005,630,623 4,822,247 ,394 13,959,975.738
9. General and administration expenses 26 19 1,905,445,771 2,796,008, 282 6,349,702,221 8,029,751,113
10. et operating profit 30 194,876,646 358,064,110 343,928,683  (1,622,923,119)
11. Other income £ 21 - 10 84,816,359 2,529,177
12. Other pxpenses 32 22 53,448,080 7,265,847 72,650,624 32,057,782
13. Profit from other activities 40 (53,448,080) (7,265,837) 12,125,735 (29,528,505)
14, accounting profit before tax 50 141,428,566 350,798,273 356,054,418  (1,652,451,724)
15. Current corporate income tax expense 51 23 - L - 6,404,961
17, Met profit after corporate income tax 60 141,428,566 350,798,273 356,054,418 (1,658,856,685)
18. Basic earnings per share (*) 70 20 50 51 (237)
13. Drluced earning per share (%) 71 24
Preparer Chief Accountant

INCOME STATEMENT
For the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

FORM BO2a- DN

OM’/ OF/’L

Mguyen Hoang Yen

Mguyen Hoang Yen
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

CASH FLOW STATEMENT
(Indirect method)

For the period from 01 January 2025 to 30 September 2025

ITEMS

1. Cash flows from operating activities

1. Profit before tax 1
2, Adjustments for:
- Depreciation of fixed assets and investment properties 2
= Provisions 3
- Exchange gainfloss arising from revaluation of monetary 4
iterns denominated in foreign currency
= Gainfloss from imvesting activities 5
- Interest expenses 6
3. Operating profit before changes in working 8
capital
- Increase, decrease in receivables 9
- Increase, decrease in inventories 10
- Increase, decrease in payables (excluding accrued loan 1
interest and corporate income tax payable)
- Increase, decrease in prepaid expenses 12
- Increase, decrease in trading securities 13
- Interest paid 14
= Corporate income tax paid 15
- Other payments from operating activities 17
Met cash flows by operating activities 20
I1. Cash flows from investing activities
- Proceeds from disposals of fixed assets and other long- 29
term assets
= Interest earned, dividends and profits recelved 27
Met cash flows from investing activities 30
IIL. Cash flows from financing activities
- Proceeds from borrowings 33
- Repayment of bormowings 34
- Dividends paid 6
Met cash flows from financing activities 40
Met cash flows during the period 50
Cash and cash equivalents at the beginning of the period 60
Effects of changes in foreign exchange rates 61
Cash and cash equivalents at the end of the period 70
Preparer Chief Accountant

Nguyen Hoang Yen

Mguyen Hoang Yen

FORM BO3a - DN

Limit: VND

Accumulation from the beginning
CODE NOTE of the year to the end of the quarter

Year 2025 Year 2024
356,054,418 -1,652,451,724
120,347,532 120,347,532
=287 695 661 =200,000,000
27 669 609 8,618,796
-221,515,280 -131,576,302
96,712,329 28,056,190
B1,572,947 -1,827,005,508
12,152,088,926 -31,434,B07 481
- -B91,B848,251
-19,442 368,478 39,508,530,810
-69,119,735 6,116,000
-95,712,329 -37,127,940
74,381,600 -367,769,026
-7,300,157,069 4,956,088,604
73,709,849
184,906,542 142,576,850
258,616,391 142,576,850
f,000,000,000 4,000,000,000
-3,000,000,000 -B,169,496,100
5,000,000,000 -4,169,496,100
-2,041,540,678 820,169,354
11,225,160,196 5,021,552,325
3,705,507 -B,61B,706
9,187,315,025 5,942,102 883

cO PHAN

P/ CONG TiSire

October 2025

Truong Phu Cuong
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM B09a - DN
These notes are an integral part of and shouild be read in conjunction with the accompanying financial statements

GENERAL INFORMATION

Structure of ownership

Vicem Gypsum and Cement Joint Stock Company ("the Company™) operates under the Business
Registration Certificate for Joint Stock Company No. 3300101300 which was initizglly issued on 17 April
2006 and amended for the 10th time on 07 January 2025 by the Department of Planning and Investment
of Hue City,

The Company's charter capital is VND 70,000,000,000, equivalent to 7,000,000 outstanding shares, with

a par value of VND 10,000 per share. The Company's shares are listed on Hanoi Stock Exchange with
the stock symbol TXM.

The Company's head office is located at No. 24 Hanoi Street, Thuan Hoa Ward, Hue City.
Operating industries and principal activities

- Forest cultivation and care; Wood logging; Extraction of other forest products; Quarrying of stone,
sand, gravei, clay; Other mining;
- Manufacture of veneer, plywood and veneer panels;

- Manufacture of builders' carpentry; Manufacture of other products of wood and non-woeod forest
products;

- Manufacture of cement, lime and gypsum, cement grinding;

- Manufacture of concrete and articles of cement and gypsum;

- Wholesale of cement, imperting and wholesate of various types of gypsum;

- Non-speciafized wholesale trade; Retail sale of food, beverages, tobacco; Retail sale in non-
specialized stores; Freight transport by road;

- Hotels; Restaurants and food service activities;

- Other telecommunications activities;

- Other amusement and recreation activities,

Normal production and business cycle

The Company’s normal production and business cyde is carried out within 12 months.
The Company’s structure

As at 30 September 2025, the Company's arganization includes the Head office and units:
- Branch in Quang Binh {temporarily suspended);

- Branch in Hai Phong (temporarily suspended);

- Branch in Bim Son;

- Branch in Quang Tri {temporarily suspended);

- Branch in Da Nang (tempaorarily suspended).

ACCOLINTING PERIOD, ACCOUNTING CURRENCY

The Company's annual accounting periad begins on 01 January and ends on 31 December.
Accounting currency: Vietnam Dong (VND)

3. ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM APPLIED

The financial statements are performed In Vietnamese Dong (VND) and prepared under the accounting
principles in conformity with the Vietnamese Corporate Accounting System issued in pursuance of
Circular No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, Circular No. 53/2016/TT-BTC dated 21 March
2016 of Ministry of Finance, Vietnamese Accounting Standards, and the relevant legal regulations
applicable to preparation and presentation interim financial statements

7
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

4.1

4.2

4.3

4.4

1.5

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM BD9a - DN
These notes are an integral part of and should be read in confunction with the accompanying financial statements

SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

The following significant accounting policies have been adopted by the Company in the preparation of
financial statements:

Basis of preparation of financial statements

The financial statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to cash
flows), under historical cost principle, based on the assumption of going concern.

Estimates

The preparation of financial statements complies with Vietnamese Accounting Standards, the current
Accounting System for enterprises, and relevant legal regufations regarding the preparation and
presentation of financial statements. This requires the Board of Management to make estimates and
assumptions affecting the reported figures for liabilities, asseis, and the presentation of fiabilities and
contingent assets as of the financial statement date, as well as the reported figures for revenue and
expenses throughout the fiscal year. Although the accounting estimates are made with the best

knowledge of the Board of Management, actual results may differ from the estimates and assumptions
made.

Foreign currency conversion

The Company applies the treatment of exchange rate differences according to the gufdance of
Vietnamese Acceunting Standard No. 10 - “Effects of Changes in Exchange Rates” and the current
Accounting System for enterprises.

During the period, economic transactions in foreign currencies have been translated into VND at actual
rates of exchange ruling at the transaction dates or at the accounting book rate. Incurred exchange
rate differences are recorded in financial income {if gain} and financial expenses {if loss). The balances
of monetary ftems in foreign currency are revalued at the actual transaction exchange rate at the end
of the accounting period, any revaluation exchange rate differences are reflected in exchange rate
differences and the balances are then transferred to financial income (if gain) or financiat expenses (if
Ioss) at the end of the accounting period.

Cash and cash equivalents

Cash reflects the full existing amount of the Company at the end of the accounting peried, comprising
cash on hand, demand deposits and cash in transit.

Cash equivalents reflact short-term investments with terms less than 03 months from the date of
investment that are readily convertible to known amounts of cash, and which are subject to an
insignificant risk of changes in value at the reporting date and recorded in accordance with Vietnamese
Accounting Standard No. 24 - Cash flow statement.

Financial instruments

Initial Recognition

Financial assets

According to Circular No. 210/2008/TT-BTC dated 06 November 2009 of the Ministry of Finance,
financial assets are classified appropriately, for the purpose of disciosure in the financial statements,
into financial assets recognized by fair value through the income statement, loans and receivables, held-

to-maturity investments and financial assets available for sale. The Company classifies these financial
assets gt the time of initial recognition.
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

4.6

4.7

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM BO9a - DN
These notes are an integral part of and should be read in conjunciion with the accompanying financial staterments

At the time of initial recognition, financial assets are recognized at cost plus any costs directly related
to the acquisition of the financial assets. The Company's financial assets include cash and cash
equivalents, trading securities, held-to-maturity investments, trade receivables, foan recelvables and
other receivables.

Financial liabilities

According to Circular No, 210/2008/TT-BTC dated 06 November 2009 of the Ministry of Finance,
financial liabilities are classified appropriately, for the purpose of disclosure in the financial statemants,
into financial liabilities recognized by fair value through the income statement and financial liabilities
recognized by amortized cost. The Company classifies these financiat ligbilities at the time of initial
recognition.

At the time of initial recognition, financial liabilities are recognized at cost plus transaction costs directly
related to the issuance of financial liabilities. The Company's financial liabilities include trade payables,
accrued expenses, other payables, loans and obligations under finance leases.

Measurement after initlal recognition

Measurement after initial recognition of financial instruments is recognized by fair vatue. In case there

is no regulation on re-determination of fair value of financial instruments, it is presented by tarrying
amount.

Offsetting of financial instruments

Financial assets and financial liabdlities are offset and the net value is presented in the balance sheet if,
and only if, the Company has legally enforceable right to offset the recognized amounts and intention
to settle on 2 net basis, or be able to recover assets and liabilities simultaneously.

Receivables and provision for doubtful debts

Receijvables are monitored in detail of the original terms, remaining terms st the reporting date, the
receivable objects, raceivable original currencies and other factors for the Company’s managerial
purpose. The classification of receivables as trade receivables, other receivables shali comply with the
principles:

- Trade receivables include commercial recejvables incurred from purchase-sale transactions;

- Other receivables include non-commercial or non-trading receivables, inciuding: receivables from
loan interests, deposit interests; amount paid on behalf of another party; receivables which the
export trustor must collect from the trustee; receivables from penalties, compensation; advances;
pledges, collaterals, deposits, assets lending...

The Company bases on the remaining term at the reporting date to classify recefvables as long-term or
short-term.

Receivables are recognized not exceeding the recoverabte value. Provision for doubtful debts is made
for receivables that are overdue for six months or more, or when the debtor is In difficutty of solvency
due to dissofution, bankruptcy, or similar difficulties in accordance with Vietnamese Accounting
Standards, Accounting System for Enterprises and current regulations on provisioning for doubtful debts,

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realizable value. The cost of inventories includes
purchase costs, processing costs, and other directly related costs incurred to bring the inventories to
their present location and condition. The cost of inventories is determined using the weighted average
method, The net realizable value is the estimated selling price less the costs of completion, marketing,
selling, and distribution expenses. Inventorles are accounted by the periadic inventory method.
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

4.8

4.9

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM BD%a - DN
These notes are an integral part of and should be read in corjunction with the accompanying financial statements

Provision for inventory write-downs is the difference between the cost of inventories and their net
realizable value at the end of the accounting period, and is recognized in accordance with Vietnamese
Accounting Standards, Accounting System for Enterprises and current regulations on provisioning for
inventory write-downs.

Tangible fixed assets and depreciation

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The cost of tangible fixed assets
is determined based on the historical cost. The cost of tangible fixed assets acquired through purchase

and construction transfer includes alt expenses that the Company incurs to acquire the fixed asset untit
it is ready for use.

Costs incurred after initial recognition are added to the assat's cost if they improve the asset's current
condition compared to its original standard state, such as:

- Replacing parts of the tangible fixed asset that extend its useful life or increase its operational
capacity; or

Improving parts of the tangible fixed asset that signifi cant?y enhance the quality of the products
produced; or

- Implementing & new production technology that reduces the operating costs of the asset compared
fo before,

Costs incurred for repairs and maintenance aimed at restoring or maintaining the asset's ability to
generate economic benefits according to its original standard operating condition, which do not meet
any of the above conditions, are recognized as production and business expenses in the period.

Depreciation of fixed assets is calculated using the straight-line method based on the estimated useful
life of the assef in accordance with the depreciation framewaork stipulated in Gircular No. 45/2013/7T-
BTC dated 25 April 25 2013 of the Ministry of Finance. The specific depreciation periods for various
types of fixed assets are as follows:

Year
Buildings and structures 05-25
Machinery and equipment 03-08
Transport and transmission vehicles 06 - 10
Administration equipment 03 - 06

Payables

The payables are monitored in detail by the original terms, the remaining terms at the reporting date,
the payable objects, the payable original currency and other factors according to the Company's
managerial purpose. Classification of trade payables and other payables is implemented according to
the following principles:

- Trade payables include commercial payables incurred from purchase-sale transactions;

- Other payables include non-commercial payables not related to the purchase-sale transactions or
provision of goods and services., inciuding: payables for loan interest, dividends and profits; payables
for financial investments; payables paid by the third party; asset borrowings; payables for penalties,
compensation; surplus assets without reasons; payables for social insurance, medical insurance,
unemployment insurance, trade union fund; collaterals, deposits received...

The Company bases on the remaining terms of payables at the reporiing date to classify as long-term

or short-term payables.

The payables are recorded not less than the payment obligations. In the case of there is evidence that
a loss Is likely to occur, the Company immediately recognizes a payable under the precautionary
principle,
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

4.10

4.1%

4.12

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM B0Y9a - BN
These notes are an integral part of and should be read in conjunciion with the accompanying financial statements

Revenue and other income

Sales revenue is recognized when all the following conditions are satisfied:

- The Company has transferred the significant risks and rewards assoclated with ownership of the
products or goods to the buyer;

- The Company no longer holds the right to manage goods as an owner or the right to centrol the
goods;

Revenue can be reliably measured. When the contract stipulates that the buyer has the right to
return purchased products or goods under specific conditiens, the Company recognizes revenue only
when those specific conditions no longer exist and the buyer does not have the right to return the

products or goeds {except in cases where the buyer has the right to return goods in exchange for
other goods or services);

- The Company has received or enables to receive economic benefits from the sales transaction;

- The costs associated with the sales transaction can be reliably measured.

Financial revenue includes: Interest on deposits and loans; interest on sales with deferred payment,
payment discounts; dividends and profits distributed; foreign exchange gains...

Other income: reflects revenues generated from events or transactions that are separate from the
Company's normal business operations, in addition to the above revenues.

Taxation

Corporate income tax expense represents the sum of the currently payable and deferred tax. The tax
currently payable is based on taxable profit for the year. Taxable profit differs from profit before tax as
reported in the income statement because it exciudes items of income or expense that are taxable or

deductible in other years (including loss carried forward, if any) and it further excludes items that are
non-taxable or non-deductible.

Geferred income tax is calculated on the differences between the carrying amounts and income tax
basis of asset items or Jiabilities in the financial statements and is recorded under the balance sheet
method. Deferred income tax liabilities should be recognized for all temporary differences, and deferred
tax assets shall be recognized only when it is probable that taxable profit will be available so thal
temporary differences are deductible,

Deferred income tax is calculated at the tax rates expected to apply in the year when the asset is
recovered or the liability is settled. Deferred income tax is recognized in the Income statement and
recognized in equity only when it relates to items credited directly to equity.

Deferred income tax assets and liabilities are offset when the Company has legally enforceable right to
set off current tax assets against current tax liabilities and when deferred tax assets and liabilities relate
to income taxes levied by the same tax authority and the Company intends to settle its current income
tox on a net basis,

The Company's inceme tax is determined based on current tax regulations. However, these regulations
are subject to periodic variations and the determination of corporate income tax depends on the resufts
of the tax authorities” examinations. Other taxes are paid following the current tax regulations in
Vietnam.

Related parties
Parties are considered related to the Company if they have the ability to control or significantly influence

the Company in making financial and operationat decisions, or if they share key management personnel,
or if they are under the control of another company (belonging to the same parent company).
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VICEM GYPSUM ANP CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM B0%9a - DN
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

Individuats who have direct or indirect voting right that gives them significant influence over the
Company, including close family members of these individuals {parents, spouses, ¢hildren, and siblings).

Key management personnel have the authority and responsibility for planning, managing, and
controlling the Company's activities: leaders, management employees of the Company and dose family
members of these individuals.

Businesses in which the individuals menticned above hold directly or indirectly a significant voting
interest, or through which they can significantly influence the Company, including businesses owned by
the leaders or major shareholders of the Company and those that share a key management personnel

with the Company.

Information about related parties is disclosed in Note 28.

CASH AND CASH EQUIVALENTS

30/09/2025 01/01/2025
Cash on hand 332,490,364 442,768,984
Bank demand deposit 7,854,834,662 10,782,391,212
Cash equivalents 599,599 959 -
Total 9,187,325,025 11,225,160,196
SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

30/09/2025 01/01/2025

isnhslr‘gét:;m receivables from customers 125,860,620,852 134,713,352,751
Ha Long Cement Joint Stock Company 8,689,719,855 8,689,719,855
Ha Tien Cement Joint Stock Company 1,150,689,540 1,090,485,990
Vicen Hal Van Cement Joint Stock Company 3,433,873,115 4,133,873,115
Vicem But Son Cement Joint Stock Company 67,373,609,512 73,941,245,174
Vicem Tam Diep Cement Company Limited 11,316,896,912 17,394,022,872
Vicem Hoang Mai Cement Joint Stock Company
Bim Son Cement Joint Stock Company 26,133,423,694 25,795,168,375

Vicem Hoang Thach Cement Company Limited 7,762,408,224 3,668,837,370
Other trade receivables 11,578,261,213 11,752,3B2,573
Total 137,438,882,065 146,465,735,324
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM BO9a - DN
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financiaf statements

7. SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS

Short-term advances to suppliers

In which;

Bim Son Cement Joint Stock Company
Hanoi Construction Corporation J5C
Others

Total

8. OTHER SHORT-TERM RECEIVABLES

Advances
Deposits, collateral
Other receivables

9. SHORT-TERM TRADE PAYABLES

Payables account for 10% or more of total
payables

+ Vawaz Vietnam Investment Co,, Ltd

+ HT Minh Khoi Import-Export Co., Ltd

+ Son Dong Trading Co., Lid

+ Duc Loc Company Limited

+ Nam Phuong Investment and Trading Co., Ltd
Other trade payables

Total

13

30/09/2025

01/01/2025

2,524,531,988

5,683,040,107

600,571,332 3,566,979,517
1,669,360,753 1,669,360,753
254,599,903 446,699,837
2,524,531,988 5,683,040,107
30/09/2025 01/01/2025
95,300,000 125,100,000
6,099,524,412 6,329,421,241
417,975,656 541,137,329
6,612,800,068 6,995,658,570
30/09/2025 01/01/2025
27,927,728,546 48,191,401,904
8,167,530,909 22,154,766,912
15,223,061,336 6,359,854,946
4,531,145,651 3,532,463,286

5,990,650

8,194,458,271

6,118,779,180
10,025,537,580
6,140,165,989

36,122,186,817

54,331,567,893




VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS
Thesa aotes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financlal statements

10. TANGIBLE FIXED ASSETS

FORM B09a - DN

Building and Machinen} and Transportation Office Total
Structures Equipments Vehicles Equipments
COSsT
As at 01/01/2025 8,195,001,565 228,668,233 3,284,941,955 564,910,456 12,273,522,213
Increase during the year 0 1] 0 0 0
Decrease during the year 0 H 1,190,283,200 419,307,076 1,609,590,276
- Disposals 1,190,283,200 419,307,076 1,608,590,275
As at 30/09/2025 8,195,001,565% 228,668,233 2,094,658,755 145,603,380 10,663,931,937
ACCUMULATED DEPRECIATION
As at 01/01/2025 7,926,942,133 228,668,233 3,284,541,955 532,717,332 11,973,269,653
Depreciation during the year 114,247,782 Q 0 6,099,750 120,347,532
Decrease during the year o D 1,190,283,200 419,307,076 1,609,590,276
- Disposais 1,190,283,200 419,307,076 1,609,550,276
As at 30/09/2025 8,041,189,915 228,668,233 2,094,658,755 119,510,006 10,484,026,909
NET BOOK VALUE
Asat01/01/2025 268,059,436 0 o 32,193,124 300,252,560
As at 30/09/2025 153,811,654 o o 26,093,374 179,905,028
11. LOANS AND OBLIGATIONS UNDER FINANCE LEASES
01/01/2925 Durng the periocd 30/09/2025
Repayiment Repayment
Value capability amount Loan Repayment Vaiue capability
Vietnam Joint Stock Commercial Bank for 0 8000,000,000 3,000,000,000  5000,000,000 5,000,000,000

Industry and Trade - Thua Thien Hue Branch

8,000,000,000 3,000,000,000 5,000,0600,000 5,000,000,000

Total 0 1)
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VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS FORM B09a - DN

Thase notes are an infegral part of and should be read in conjunction with the sccompanying financial staterments
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12 TAXES AND AMOUNTS PAYABLE TO STATE BUDGET

01/01/2025 Payable amount Paid amount 30/09/2025

Payable (380,568,020) 1,300,991,262 1,835,022,475 {914,599,233)

+ Value added tax on domestic sales 215,443,071 732,515,550 883,281,092 62,677,529

+ Value added tax on imported goods sales - - - -

+ Corporate income tax - - - -

+ Personal income tax (167,991,688) 121,665,686 157,641,199 {203,967,201)

+ L.and tax and rental charges (428,019,403) 440,810,026 786,100,184 (773,308,561)

+ Other taxes - 6,000,000 6,000,000 -

Total {380,568,020) 1,300,991,262 1,835,022,475 (914,599,233)

In which:

Taxes and receivables from the State budget 598,576,254 977276762

Taxes va payables to the State budget 218,008,234 62,677,529



VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NOTES TO THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS

FORM B09%a - DN

These notes are an integral part of and shouid be read in conjunction with the accompanying financial statements

13.

14,

15.

SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

Remuneration of the BOD and the BOS
Other shori-term accrued expenses

Total

SHORT-TERM UNEARNED REVENUE

Office and warehouse rental
Total

OTHER SHORT-TERM PAYABLES

- Trade Union fund

- Dividends and profits payables
- Other payables

Total
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30/09/2025 01/01/2025
35,000,000 32,000,000
28,333,560 135,568,890

63,333,560 167,568,890

30/09/2025 01/01/2025

350,545,455 241,818,182

350,545,455 241,818,182

30/09/2025 01/01/2025
99,717,540 63,178,923
62,184,702 62,184,702

170,396,777 308,910,425

332,299,019 434,274,050




VICEM GYPSUM AND CEMENT JOINT STOCK COMPANY

NCOTES TQ THE INTERIM FINANCIAL STATEMENTS
These notes are an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying financial statements

16. OWNERS' EQUITY

Statement of changes in owners' equity

Asat 01/01/2024

Increase for the year
Profit for the year
Distributed earnings
toss for the year

Asat 01/01/2025

Loss for the year
Distributed earnings
As at 30/09/2025

FORM B09a - DN

Owner's equity- Share Other owner's Other fund of Development Re.tained d Total
= premium equity owner's equity  investment fund ea”;:l"'ngcfsa“ o

70,000,000,000

18,200,000,000 1,032,320,000

1,418,399,955 24,862,074,052

(4,640,473,047}

{754,376,216)

110,872,320,960

(754,376,216)

70,000,000,000 18,200,000,000 1,032320,000 1,418,399,955 24,862,074,052 (5,394,849,263) 110,117,944,744
356,054,418 356,054,418
70,000,000,000 18,200,000,600 1,032,320,0003 1,418,399,955 24,862,074,052 (5,038,794,845) 110,473,999,162
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17. REVENUE FROM GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

From 01/01/2025
to 30/09/2025

From 01/01/2024
to 30/09/2024

Revenue from sale of gypsum
Revenue from sale of cement
Revenue from sale of Clinker
Revenue from services rendered

Total

18. REVENUE DEDUCTIONS

130,444,469,427 134,735,504,514
22,585,390,646 20,974,034,714
13,098,753,893 9,955,071,000
1,260,363,638 723,181,813
167,388,977,604 166,387,792,041
From 01/01/2025 From 01/01/2024

to 30/09/2025

to 30/09/2024

Trade discount

43,675,925

156,708,102

Total

43,675,925

156,708,102

19. COST OF GOODS SOLD

Cost of gypsum
Cost of cement
Cost of Clinker

Total

20. FINANCIAL INCOME

Interest on deposits and loans
Exchange rate difference gain incurred

Exchange rate difference gain in the
end of period
Total

21. FINANCIAL EXPENSES

Interest expense

Exchange rate difference loss incurred
Exchange rate difference loss in the end of
Total

From 01/01/2025

From 01/01/2024

to 30/09/2025 to 30/09/2024
121,223,963,682 116,413,043,44C
21,530,12%,299 19,451,526,400
13,068,753,893 9,955,071,000
155,852,846,874 145,819,640,840

From 01/01/2025
to 30/09/2025

From 0170172024
to 30/09/2024

147,805,431

131,576,302

147,805,431

131,576,302

From 01/01/2025
to 30/09/2025

From 01/01/2024
to 30/09/2024

96,712,329 28,056,190
- 113,003,914
27,669,609 35,155,565
124,381,938 176,215,669
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Administrative expenses

Increase in expenses during the period
tabor cost

Stationery, materials and fuel expenses
Depreciation of fixed assets

Tax and fee

Cutsourced expense

Other cash expenses

Decrease in expenses during the period
Reversal of provisicn for bad debts

Selling expenses

Labor cost

Transportation and lpading expanse
Outsourced expense

Other cash expenses

Total

Material and consumables cost

Labor cost

Repafr costs and depreciation of fixed assets
Outsourced expense

Other cash expenses

Provision

Total

24. OTHER INCOME

Income from liquidation of assets
Other Income

Total

25. OTHER EXPENSES

Other expenses

Total

22. SELLING AND ADMINISTRATIVE EXPENSES

19

From 01/01/2025 From 01/01/2024
to 30/09/2025 to 30/09/2024
6,349,702,221. 8,029,751,113
6,647,397,682 8,229,751,113
2,993,201,811 2,548,433,378
256,048,455 157,834,566
120,347,532 120,347,532
448,810,026 2,949,565,952
831,519,601 690,852,907
1,997,470,457 1,762,716,778
(297,695,661) (200,000,000)
(297,685,661) (200,000,000)
4,822,247,394 13,959,975,738
990,694,341 1,715,466,797

3,365,791,396

11,813,306,757

294,503,612 295,585,605
171,258,045 135,616,575
11,171,949,615 21,989,726,851

23. PRODUCTION AND BUSINESS COSTS BY ELEMENT

From 0170172025
to 30/09/20G25

From 0170172024
to 30/09/2024

256,048,455 157,834,566
3,983,896,152 4,263,900,175
120,347,532 120,347,532
4,491,814,609 16,940,252,213
2,617,538,528 4,847,899,305
(297,695,661) (200,000,000)
11,171,949,615 26,130,233,7591

From 01/01/72025

From 01/01/2024

to 30/09/2025 to 30/09/2024
73,709,849

11,106,510 2,529,177

84,816,359 2,529,177

From 01/01/2025

From 01/01/2024

to 36/09/2025 to 30/09/2024
72,690,624 32,057,782
72,690,624 32,057,782
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26.

7.

28.

CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSE

Accounting profit before CIT
Less: Non-taxable income
Add: Non-deductible expenses for CIT

Taxable income
Loss carrygver from 2023
Tax rate

Corporate income tax payable of previous years

Current corporate income tax expense

BASIC EARNINGS PER SHARE

Accounting profit after CIT
Profit altocated to common shareholders

Average number of common shares outstanding
during the period

Basic earnings (loss) per share

TRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES

Sales

Vicem But Son Cement Joint Stock Compary
Vicem Tam Diep Cement Company Limited
Vicem Hoang Thach Cement Company Limited
Vicem Ha Tien Cement Joint Stock Company
Bim Son Cement Joint Stock Company

Purchases

Bim Son Cement Joint Stock Company
Vicem But Son Cement Joint Stock Company
Vicem Hoang Thach Cement Company Limited

0

From 01/01/2025

From 010172024

to 30/09/2025 to 30/09/2024

356,054,418 (1,652,451,724)

234,690,624 206,057,782

590,745,042 (1,446,393,942)
590,745,042

20% 20%

0 6,404,961

0 6,404,961

From D1/01/2025
to 30/09/2025

From 01/01/2024
to 30/09/2024

356,054,418 (1,658,856,685)
356,054,418 (1,658,856,685)
7,000,000 7,000,000
51 (237)

From 01/01/2025
to 30/09/2025

From 01/01/2024
to 30/09/2024

11,998,920,600
838,976,400
20,179,177,200
8,188,831,750
B9,238,563,477

From 01/01/2025
to 30/09/2025

54,413,411,040
12,243,414,077
8,833,345,376
1,179,611,100
58,065,722,921

From 01/01/2024
to 30/09/2024

34,228,083,784
561,866,059
42,879,130

19,451,526,400
10,339,780,427
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29,

Balances with related parties

Payables

9/30/2025 1/1/2025
Vietnam Cement Corporation 189,888,950 -
Vicem But Son Cement Joint Stock Company - -
Bim Son Cement Joint Stock Company - -
Advances to suppliers

9/30/2025 1/1/2025
Bim Son Cement Joint Stock Company 600,571,332 3,566,979,517
Vietnam Cement Corporation - 128,174,950

FINANCIAL INSTRUMENTS

Betails of the significant accounting policies and methods adopted by the Company (including the criteria
for recognition, the basis for determining value and the basis for recording income and expenses) for
each type of financial asset, financial liability and equity instrument are disclosed in the note Financial
Instruments,

Financial assets

30/09/2025 0170172025
Cash and cash equivalents 9,187,325,025 11,224,578,940
Trade receivables and other receivables 132,378,120,%20 132,875,840,072
Total 141 565,445,945 144,100,419,012
Financial liabilities

30/09/2025 01/01/2025
Trade payables and other payables 36,354,768,296 55,012,723,414
Accrued expenses 63,333,560 129,500,000
Total 36,418,101,856 55,142,223,414

The Company presents and notes to the financial instruments in accordance with Circular No.
210/2909/TT-BTC dated 06 November 2009 of the Ministry of Finance. This Circular guides the
application of International Accounting Standards on the presentation of financlal statements and
disclosure of information about financial instruments but does not provide specific guidance for the
assessment and recognition of financial instruments by fair value. The Company disclosed the fair value
of financiat instrurnents in accordance with the guidance on disclosure of financial statements in Circular
No. 200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance in the above notes.

Financial risk management objectives

The Company's operations are subject to credit and Fquidity risk.

The Board of Management is respansible for setting the objectives and fundamenta! principles of financial
risk management for the Company. The Board of Management establishes detailed poficies such as risk
identification and measurement, risk limits, and risk hedging strategies. Financial risk management is
implemented by the finance departrment personnel,

The finance department personnel measure the actual level of risk against the limits set and prepare
regular reports for the Board of Directors and the Board of Management to review. The following
information is based on information received by the Board of Management.
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30.

31.

Credit risk

The Company's policy is to trade only with customers with good eredit history and to obtain adequate
and appropriate collateral to mitigate credit risk, For other financial assets, the Company's policy is to
trade only with financial institutions and other counterparties with high credit ratings.

The maximum credit risk exposure for each group of financial assets is equal to the carrying amount of
that group of finandial instruments on the balance sheet. The Company's significant financial asset
groups are bank deposits (demand and term), trade receivables, and other recsivables,

The Company hedged against risks of trade receivables and other overdue receivables by provisioning
in accordance with regulations, Other than the above, the Company does not have any other groups of
overdue or impaired financial assets,

Liguidity risk

Liquidity risk is the risk that the Company will encounter difficulty in meeting obligations associated with
financial liabilities that are settled by delivering cash or another financial asset,

The Company manages liquidity risk by maintaining appropriate cash reserves and cash equivalents,
and |oans with credit limits that the Board of Management assesses as sufficient to meet the Company’s
operational needs with the aim of mitigating the effects of inconsistent cash flow,

Fair value measurement
The cost less provisions (if any) for trade receivables, loan receivables, other receivables, trade

payables, accrued expenses, other payables, loans and obligations under finance leases is approximately
equal to their fair value.

EVENTS OCCURRING AFTER THE END OF THE ACCOUNTING PERIOD

Mo unusual events occurred after the end of the accounting period that would affect ‘the financial
situation and operations of the Company, necessitating adjustments or disclosures in the financial
statements for this period.

COMPARATIVE FIGURES

The comparative figures on the Balance sheet are the figures on the audited financial statements for
the fiscal year ended 31 December 2024,

The comparative figures on the Income statement and Cash flow statement are the figures on the
financial statements for the period from 01 January 2024 to 30 September 2024,

, A7 October 2025

Preparer Chief Accountant

Nguyen Hoang Yen Nguyen Hoang Yen Truocng Phu Cuong
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